

林氏家居服务条款

发布日期：2023年2月24日
生效日期：2023年2月24日

欢迎使用林氏家居网站！

请仔细阅读以下服务条款，该条款适用于本网站（<https://www.linsygroup.cn/>）之使用事宜。一旦您访问本网站，即视为您已毫无保留地接受了本服务条款。如您不同意本条款，请立即停止使用我们的网站。

本网站是为广东林氏家居股份有限公司开发并由其发布，其注册地址为佛山市南海区九江镇沙头康泰南路106号A座5楼至7楼（住所申报）（下称“林氏家居”或“我们”）。

个人信息保护

如欲了解我们如何在您使用我们网站时收集及使用关于您的个人信息之相关资料，请参阅我们《林氏家居隐私政策》。

如林氏家居向您推送关于林氏家居的活动信息、推广信息等各类信息，对您个人信息的收集、使用将遵循《林氏家居隐私政策》。

修改条款与我们的服务

我们可能需要根据法律的变更，或者反映网站及其功能的变动来修改或更新本条款。在适用法律允许的范围内，我们可无须事先通知而更新我们的网站和本条款。如您仍继续使用我们的网站，即表示您同意被经修订的本条款所约束。

第三方内容和服务

敬请留意，尽管我们力图在我们的网站上提供准确的内容，我们不会对我们的网站显示或连接的任何第三方内容的合法性、准确性或可靠性负责，也不会就此给予认可、支持或保证。您确认知晓并同意，对于依赖或使用任何从我们的网站获得或取得的第三方内容，该内容可能不准确及含有误导成分，也未必代表我们所持的意见。

您通过本网站访问第三方链接、浏览第三方提供的内容或使用第三方提供的产品或服务时，除遵守本条款约定外，还应遵守第三方的用户协议。林氏家居和第三方对可能出现的纠纷在法律规定和约定的范围内各自承担责任。

我们网站的商业内容

我们可能不时在我们的网站中加入或展示商业内容，例如关于各项事件或最新情况的内容。

您同意林氏家居可以自行或由第三方通过短信、电子邮件或电子信息等多种方式向您发送、展示广告或其他信息（包括商业与非商业信息），广告或其他信息的具体发送及展示形式、频次及内容等以林氏家居实际提供为准。

林氏家居将依照相关法律法规要求开展广告业务。您同意，对本服务中出现的广告，您应审慎判断其真实性和可靠性，除法律明确规定外，您应对因该广告而实施的行为负责。

产品和服务信息

除非另有说明，本网站为您展示的产品和服务不构成销售要约，而仅是我们在全中国及海外销售的产品和提供的服务范围的概括介绍。

知识产权

我们拥有或有权使用用于网站方面的或在网站上出现的知识产权。我们可以酌情决定使用您自愿提交的任何意见或建议，而无须受到限制、征求同意、向您支付款项或对您负任何其他责任。

我们不允许基于其他任何目的（包括但不限于商业目的）在任何媒体上，使用、复制或展示本网站（全部或部分）或本网站的组成部分。即便您使用或下载我们网站上提供的任何数据或软件，任何由我们拥有及提供的知识产权（包括商标、产品名称、标识、域名或其他独特品牌特征）继续归我们和我们的许可人所有。除非经我们事先书面同意，否则，您不得使用该知识产权。

您不得对我们的网站或软件进行复制、修改、反编译、倒序制造或尝试抽取源代码。

保证和免责条款

请注意，使用本网站意味着您具备使用互联网必要的硬件和软件。由于互联网无法确保数据传输的安全性、可用性与完整性，我们不能保证我们的网站将不受干扰、是安全的、不存在危险、没有错漏或没有病毒。对于一些我们无法控制硬件和软件操作或者由于非授权使用而造成通信线路的错误、遗漏、缺失、延迟、故障（包括但不限于由病毒引起的）或者您在本网站发布的内容出现任何损失，我们不承担任何责任。

服务的变更、中断、终止

您理解并同意，林氏家居基于经营策略的调整，可能会对服务内容进行调整，也可能中断、中止或终止服务。

在林氏家居发生合并、分立、收购、资产转让时，林氏家居可向第三方转让本服务下相关资产；林氏家居也可在单方通知您后，将本条款下部分或全部服务及相应的权利义务转交由第三方运营或履行。具体受让主体以我们通知的为准。

如发生下列任何一种情形，我们有权不经通知而中断或终止向您提供服务：

(1) 根据法律法规规定您应提交真实信息，而您提供的个人资料不真实、或与注册时信息不一致又未能提供合理证明。

(2) 您违反相关法律法规的规定或违反本条款的约定。

(3) 按照法律法规规定，司法机关或主管部门的要求。

(4) 出于安全的原因或其他必要的情形。

您有责任自行备份存储在本服务中的数据。如果您的服务被终止，我们有权从服务器上永久地删除您的数据，法律法规另有规定的除外。服务中止或终止后，我们没有义务向您提供或返还数据。

未成年人使用条款

访问并使用本网站，您必须已满 18 周岁。如果您尚未满 18 周岁，则必须提前得到监护人的许可，并应在监护人监护、指导下阅读本服务条款和使用本服务。

管辖法律和争议的解决

本条款的成立、生效、履行、解释及纠纷解决等相关事宜，均适用中华人民共和国大陆地区法律（不包括冲突法）。

本条款签订地为中华人民共和国广东省佛山市南海区。

若您和林氏家居之间发生任何纠纷或争议，首先应友好协商解决；协商不成的，您同意将纠纷或争议提交本条款签订地（即中国广东省佛山市南海区）有管辖权的人民法院管辖。

联系我们

如果您对本服务条款有意见或建议，可通过下列方式与我们联系，我们会给予您必要的帮助。

电话：【[400-801-404](tel:400-801-404)】

邮箱：【pr@linshimuye.com】